LASAGNI, VIVIANA XANDRA
- Licenciada en Psicología. Especialista en Gerontología Comunitaria e Institucional.
- Actualmente Jefa del Servicio de Gerontología de la Obra Social de Empleados Públicos OSEP con una trayectoria de 30 años en la temática y en la institución.
- Se desempeñó en Dirección Provincial de Adultos Mayores de Mendoza como Jefa del Departamento de Prevención y Promoción de los Derechos del Adulto Mayor durante 7 años.
- Tutora Zona Cuyo de la Carrera de Especialización en Gerontología Comunitaria e Institucional, Secretaria Nacional de Niñez, Adolescencia y Familia – Ministerio de Desarrollo Social y Familia - Presidencia de la Nación y Facultad de Psicología – Universidad de de Mar del Plata del 2009, 2010, 2012 y 2013.
- Miembro del Comité Académico de Especialización en Geriatría, Facultad de Ciencias Médicas de la Universidad Nacional de Cuyo. Cohorte 2019 y continua.
[bookmark: _GoBack]- Realizó Publicaciones Científicas sobre “Estereotipos en la Vejez”; “Viudez y Vejez”,” Sº de Burnout en Cuidadores”.
- Docente de multiples cursos de capacitación de grado y postgrado de gerontología destinados a profesionales y auxiliares.

